

春节七天人闲钱不闲

银行理财可选通知存款

核心提示

□据《武汉晨报》

股市停盘了，黄金不卖了，春节期间貌似没有什么投资渠道了。其实不然，只要巧用信用卡，将闲钱先拿来购买理财产品，同样能在免息期内赚到一笔小钱。



绘图 玉明 雅琦

巧用信用卡，将闲钱购买理财产品

前两天，王先生打算购买一台上万元的液晶电视，送给父母做新年礼物。买单时，王先生选择了刷信用卡付款。昨天，王先生将省下的1万元现金和存款凑足10万元，购买了招商银行一款投资期为55天，预期年化收益率高达5.5%的理财产品。

“刷信用卡买电视时是上一期账单日的后一天，也就是说，这笔欠款可获得56天的最长免息期。”王先生算了一笔账，10万元理财

产品到期后，可获得约830元收益，这时再拿出1万元偿还信用卡欠款，不用支付1分钱利息，而利用这1万元投资，相当于获得了80多元收益。

记者昨日在招商银行、民生银行等银行网点了解到，由于银监会前段时间叫停一个月以内理财产品，过去节假日前热推假日超短期理财产品（投资期7~10天）现已不见踪影，取而代之的是一些一个月至半年的理财产品。

“利用信用卡的免息期，将现金闲置下来理财，不失为一种聪明的投资方式。”招商银行武汉分行信用卡部相关人士称，信用卡一般都有30天~56天的免息期。如果通过刷卡消费省下一部分现金，用于购买理财产品或进行其他稳健的短期投资，就能使资金在免息期内获得一定收益，加上春节期间刷卡消费还有很多优惠活动，可谓一举两得。

春节理财还可选择通知存款、债券基金

虽然股市、黄金交易过年时都会“休假”，但并不意味着春节期间钱就得闲下来。除了银行理财产品，办理通知存款、买债券型基金等也是假日里不错的理财方式。

某银行人士称由于现在没有单独的7天理财产品销售，如果市民手中的闲钱只在7天假日里闲置，不妨购买滚动型7天理财产品或

办理7天通知存款。目前，7天滚动理财产品年化收益率在3.5%左右，投资者可在起息日前预约到期赎回，10万元资金一周可获得近70元，但这类额度比较紧张，如果买不到，还可办理7天通知存款，年利率为1.49%，10万元资金一周也可获得近30元利息。

该人士提醒，7天滚动理财产品和7天通知存款的投资起点都在5万元以上，如果资金量较小，还可购买债券型基金。从去年债券型基金的表现来看，年收益最高可达10%左右，且可随时申购、赎回，灵活性较高，春节期间有短期理财需求的投资者可以考虑。

网购火车票，用信用卡“认证支付”更安全

核心提示

□记者 龚姝丽

本版1月17日的报道《非网银族，照样能网购火车票》登出后，不少读者向记者提出疑问：用信用卡买火车票付款时，“快捷支付”安全吗？记者就此走访了农业银行和交通银行的电子银行部专业人士。

使用快捷支付被盗刷时有发生

“如今网上订火车票完全是‘秒杀’，越快支付成功，越能快速稳妥地让火车票‘落袋为安’。”家住关林的伍先生告诉记者，他想到用信用卡快捷支付的方式买火车票付款，但是不知道安全否。

伍先生咨询了中国银联95516客服人员，客服人员告诉他，使用快捷支付，首先要先在银联的官网上进行注册，并绑定经常使用的信用卡，一次性完成开通验证后，每次支付只用输入银联在线注册的用户名和密码

等，就能直接支付了。

使用快捷支付而被盗刷的情况时有发生，一旦支付密码被盗，已绑定的银行卡账户很容易被盗刷。

交通银行洛阳分行电子银行部朱丽娜表示，如今银行卡快捷支付这种支付方式是否安全确实存在争议。例如某第三方支付平台的快捷支付规定，只要输入该平台的支付密码，使用快捷支付便可以直接付款，无需输入银行卡的资料。

认证支付更为安全，看好“后三码”

“如果想提高安全性，不妨选择信用卡的‘认证支付’来为火车票买单。”交通银行洛阳分行电子银行部朱丽娜建议。据了解，认证支付每次需要输入卡号、有效期、信用卡背面的校验码（又称“后三码”）、手机短信验证码等信息，才可支付成功。

农业银行洛阳分行电子银行部李红提醒，除密码外，信用卡卡

号、信用卡有效期、信用卡“后三码”是极为重要的个人信息，可进行机票、商旅和酒店预订等远程非面对面交易，因此不要轻易泄露。“持卡人可将验证码记住或保存，然后将其从信用卡上刮掉，或者开通短信提醒功能，一旦信用卡有任何消费动向，持卡人便会在第一时间得知，并致电相关银行请求帮助。”李红说。

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人，看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

